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1445 ناضمر 7

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یزاس یصوصخ نامزاس رد یراذگاو یاه شور ییارجا همان ن�آ

ک43178ت/181450:هرامش
14/09/1388:خیرات
:تسویپ

روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -ییاراد و یداصتقا روما ترازو

هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق هب طوبرم یاه همان ن�آ بیوصت هورگراک وضع ناریزو
لصا دانتسا هب،یساسا نوناق مراهچ و لهچ لصا یلک یاه تسایس یارجا و ناریا یملاسا یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا
خروم ـه41633ت/186084 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی

:دندومن بیوصت ریز حرش هب ار یراذگاو یاه شور ییارجا همان ن�آ،14/10/1387

یراذگاو یاه شور ییارجا همان ن�آ

:دنور یم راک هب ریز حورشم یناعم رد همان ن�آ نیا رد جردنم تاحلاطصا -1هدام
یارجا و ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق :نوناق
-1387 بوصم -یساسا نوناق مراهچ و لهچ لصا یلک یاهتسایس
.یزاس یصوصخ نامزاس :نامزاس

داهنشیپ هب انب،یراذگاو لباق یاه حرط و اه هاگنب،اهتیلاعف تسرهف ن�عت زا سپ تسا زاجم یراذگاو تئیه -2هدام
هب هجوت اب ار یراذگاو طیارش و نازیم،شور،یدنب نامز همانرب ،طبریذ ترازو و ییاراد و یداصتقا روما ترازو کرتشم
.دیامن بیوصت اج کی ای یدروم تروص هب ،رازاب ره تیعضو

یمامت زا دراد قح نامزاس،یراذگاو تایلمع هیلک مامتا ات یراذگاو تئیه طسوت هاگنب مان بیوصت نامز زا -3هدام
.تسا یمازلا یراذگاو هرود رد ریز تابیترت تیاعر ،صوصخ نیا رد .دوش علطم هاگنب همانساسا رد جردنم ناکرا تامیمصت
یم زین نامزاس هدنیامن و دوش لاسرا نامزاس یارب دیاب هریدم تئیه و یمومع عماجم تابوصم ءاضاقت تروص رد -فلا
.دیامن تکرش یمومع عماجم تاسلج رد دناوت

هب نامزاس رظن دروم بوچراچ رد هبناج همه یراکمه،دیرخ نایضاقتم دیدزاب روظنم هب تسا فظوم هاگنب تیریدم -ب
.دروآ لمع
ای نامزاس رایتخا رد ار هدش یسرباسح یلام یاه تروص نیرخآ و مزلا کرادم و تاعلاطا هیلک تسا فظوم هاگنب -ج
.دهد رارق نامزاس یوس زا هدش یفرعم صاخشا
یم نامزاس،یراذگاو یارب ماهس قاروا هیارا زا )نامزاس صیخشت هب(هاگتسد هجوم ریغ ریخأت ای للعت تروص رد -هرصبت
ملاعا زا سپ.دیامن مادقا ماهس تقوم قاروا رودص هب تبسن طوبرم هاگتسد هب ملاعا اب و تاررقم و نیناوق تیاعر اب دناوت
.دوش یم لطاب،طوبرم هاگتسد رایتخا رد ماهس قاروا،نامزاس
هدام همان ن�آ یدنب هقبط ساسا رب ای دشاب هتشاد ار یراذگاو یارب مزلا طیارش یراذگاو لومشم هاگنب هچنانچ -4هدام
ترازو و ییاراد و یداصتقا روما ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب یراذگاو تئیه،دشاب یراذگاو تیولوا یاراد،نوناق )17(
.دیامن یم یریگ میمصت یجراخ و یلخاد یاه سروب رد نآ ماهس یمومع هضرع تیولوا اب هاگنب یراذگاو هب تبسن،طبریذ
تکرش ماهس یجیردت یراذگاو هب تبسن،ماهس هضرع یهگآ جرد هب زاین نودب دروم بسح تسا زاجم نامزاس -1هرصبت
.دیامن مادقا نوناق )17( هدام تیاعر اب راداهب قاروا و سروب یلاع یاروش هبوصم ای و رازاب طیارش هب هجوت اب یسروب یاه
هضرع یارب طیارش نیا .دنشاب اراد سروب رد هضرع یارب ار مزلا طیارش دیاب نوناق )2( هدام ود هورگ لومشم هاگنب -2هرصبت
.دوش یم ن�عت نامزاس و راداهب قاروا و سروب نامزاس یراکمه اب سروب رد اه هاگنب ماهس هیلوا
.تسا یمازلا نوناق )20( هدام )1(هرصبت تیاعر اب،یجراخ یاه سروب رد ماهس هضرع یارب -3هرصبت
.تسا ریذپ ناکما نوناق )19( هدام )ح(دنب تیاعر اب مامت همین یاه حرط یراذگاو -4هرصبت

یداهنشیپ داد رارق بوچراچ رد و نامزاس داهنشیپ هب انب،ریز طیارش زا طرش دنچ ای کی لوصح تروص رد -5هدام
کیلمت طرش هب هراجا دادرارق هنومن و لمعلاروتسد .دیامن یم اطعا ار کیلمت طرش هب هزاجا زوجم یراذگاو تئیه،نامزاس
.دش دهاوخ هیهت نامزاس طسوت
ریغ یاه ییاراد اتدمع نآ شزرا و هدوب دودحم یلام و یکیزیف یاه ییاراد اب هیاپ شناد و رواشم تکرش کی هاگنب -فلا
.دشاب یکیزیف
.دشاب یفنم هاگنب یاه ییاراد صلاخ شزرا -ب
.دشاب هتشادن دوجو یرادیرخ،سروب زا جراخ ای سروب رد هدیازم یرازگرب و یهگآ تبون ود زا سپ -ج

1388/09/14 :دنس خیرات
ک43178ت/181450 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)یمیحر

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ک43178ت/181450 :همان میمصت و همان بیوصت

43178ک ت/ 181450 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2529 :همان ميمصت و همان بيوصت
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.دشاب تیولوا یاراد اه شور ریاس اب هسیاقم رد کیلمت طرش هب هراجا شور،یهیجوت شرازگ دانتسا هب -د

نودب لاوما( تازیهجت و تلاآ نیشام و تباث یاه ییاراد زا یا هعومجم شورف ،بیترت ره هب هک یتروص رد -6هدام
هدام )ب(دنب تیاعر اب نآ شورف هب تبسن دیاب نامزاس.دریگ رارق یراذگاو تئیه بیوصت دروم)یقوقح تیصخش نتشاد
.تسا نوناق )29( هدام لومشم هدش دای لاوما هعومجم شورف زا لصاح هوجو .دیامن مادقا نوناق )21(

شرازگ بوچراچ رد تسا زاجم یراذگاو تئیه،دشابن نکمم هاگنب تیکلام یراذگاو،هجوم لیلاد هب هچنانچ -7هدام
تدم،نآ زا لصاح دیاوع هیلوا ینیب شیپ،هراجا ای تیریدم نامیپ شور باختنا یایازم و لیلد نمضتم نامزاس یهیجوت
تیریدم نامیپ ای هراجا قیرط زا هاگنب تیریدم یراذگاو و زوجم یاطعا هب تبسن،یرگید دیفم علاطا ره و تساوخرد دروم
.دیامن مادقا نیعم تدم یارب
تئیه طسوت،نامزاس داهنشیپ هب انب نآ د�ات و یتلود ریغ یاه شخب نیبلطواد یملع و ینف تیحلاص یسررب -1هرصبت
فظوم نامزاس ،مزلا زوجم یاطعا و فوصوم صاخشا یملع و ینف تیحلاص د�ات تروص رد .دریگ یم تروص یراذگاو
بوصم تاصقانم یرازگرب نوناق بوچراچ رد یا هلحرم ود ای و یا هلحرم کی  هدیازم( هدیازم یرازگرب قیرط زا تسا 

ماکحا اب هدیازم یرازگرب تریاغم تروص رد و )نامزاس تلاماعم همان ن�آ ساسا رب و یملاسا یاروش سلجم 1383
.دیامن مادقا صوصخ نیا رد یتلود تلاماعم رب رظان تاررقم و نیناوق تیاعر اب ،نوناق
دافم ملاعا ،دیامن یم مادقا تیریدم نامیپ و هراجا زوجم یاطعا هب تبسن یراذگاو تئیه هک یدراوم رد -2هرصبت
طسوت مومع علاطا یارب هدیازم یهگآ قیرط زا هاگنب تیریدم نامیپ تایلک و هراجا دروم هاگنب زا یرادرب هرهب بوچراچ
.دوش عقاو رظن دم یتسیاب یم تیریدم نامیپ و هزاجا دادرارق دقع ماگنه هب طیارش نیا.تسا یمازلا نامزاس

زاجم نوناق )19(هدام )ح(دنب )4( و )3( یاه ءزج یارجا رد یمومع یراکنامیپ شور هب تیریدم یراذگاو -8هدام
.دسر یم یراذگاو تئیه بیوصت هب نامزاس داهنشیپ هب انب نامیپ یصاصتخا و یمومع طیارش و تامدخ حرش.تسا

یم یراذگاو لباق هاگنب،یراتخاس تاحلاصا ماجنا اب یلو،دشابن نهارف هاگنب یراذگاو طیارش هک یدراوم رد -9 هدام
حلاصا ماجنا هوحن طباوض بوچراچ رد،یراذگاو تئیه زا زوجم ذخا زا سپ )نامزاس(ییاراد و یداصتقا روما ترازو،دوش
یم یراتخاس یزاسزاب ار هاگنب لاس کی تدم فرظ،نوناق)40( هدام )فلا( دنب )5(ءزج عوضوم یاه هاگنب راتخاس
.تسا دیدمت لباق یراذگاو تئیه د�ات و نامزاس داهنشیپ هب صاخ دراوم رد یراتخاس یزاسزاب هرود.دیامن

یراذگاو لباق تکرش دنچ ای کی ماهس )لاقتنا( لیصحت و،رگیدکی اب یتلود دصرد دص هاگنب دنچ ای ود ماغدا -10 هدام
ساسا  رب )هدننک لیصحت( رگید  یراذگاو لباق تکرش کی هب  مادک  ره یقوقح تیصخش وحم نودب )هدنوش لیصحت(
نوناق مهن لصف تاررقم تیاعر اب تروص ره رد لیصحت و هیزجت ،ماغدا . تسا زاجم ،ییاراد و یداصتقا روما ریزو میمصت
مادقا هدام نیا عوضوم یاه هاگنب یراذگاو هب تبسن تسا فظوم)نامزاس(ییاراد و یداصتقا روما ترازو .دوش یم ماجنا
.دیامن

ریغ شخب رد راصحنا بجوم یتلود دصرد دص تکرش کی یراذگاو،نامزاس شرازگ بجوم هب هک یتروص رد -11 هدام
و هدومن یریگ میمصت رگید یتلود هاگنب دنچ ای ود هب تکرش هیزجت و کیکفت هب تبسن یراذگاو تئیه،دوش یم یتلود
.دهد یم یراذگاو هب مکح سپس

نآ للاحنا دروم رد،نامزاس داهنشیپ هب انب یراذگاو تئیه ریز طیارش زا طرش دنچ ای کی لوصح تروص رد -12 هدام
ینوناق هحیلا )9( شخب دافم تیاعر،دشاب توکسم للاحنا دروم رد همانساسا هک یتروص رد .دیامن یم یریگ میمصت
.تسا یمازلا -1347 بوصم – تراجت نوناق زا یتمسق حلاصا

.دشابن رودقم یراذگاو لباق هاگنب یراتخاس یزاسزاب -1
.دوشن نکمم تکرش یراذگاو،یهگآ تبون هس زا سپ -2
.دشاب یفنم تکرش یاه ییاراد صلاخ شزرا -3
.دشاب هتفر نیب زا تکرش هیامرس فصن لقادح هدراو یاه نایز رثا رب -4
.دشاب هتشاد هتشابنا نایز یلام هرود ود تکرش -5

لباق ریغ هک نوناق )2(هدام ود هورگ عوضوم یتلود یاه تکرش ضوعم ریغ حلص ای و هبه دروم رد میمصت ذاختا -13 هدام
هسسوم فیاظو بوچراچ رد یراذگاو دروم تکرش هکنیا رب طورشم یتلود ریغ یمومع تاسسوم هب ،دنشاب سروب رد هضرع
و یداصتقا روما ریزو هدهع رب طوبرم ینوناق یاهزوجم بوچراچ رد و ییاراد و یداصتقا روما ترازو داهنشیپ هب هدش دای
.تسا ییاراد

.تسا هدیسر یروهمج تسایر مرتحم ماقم د�أت هب 11/9/1388 خیرات رد همان بیوصت نیا

یمیحر اضر دمحم
روهمج س�ر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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